



强降水来袭,请注意防范

9区县启动地质灾害四级应急响应



重庆晨报
民生在线
扫码关注

9月17日下午,记者从市应急管理局获悉,受华西秋雨影响,17日夜间到22日,我市长江沿线以北地区多降雨,西北部和东北部偏北地区累计雨量较大,局地可达200~300毫米。

市气象台预计,未来三天四川盆地中北部仍有持续性强降雨。18日夜间到19日白天,长江沿线以北地区中到大雨(20~40毫米),局地暴雨(50~70毫米);19日夜间开始降雨减弱。

全市天气预报

18日白天,长江沿线以北地区阵雨,其余地区阴天,有分散阵雨,气温20℃~33℃;中心城区阵雨转阴天,气温25℃~30℃。

18日夜间到19日白天,长江沿线以北地区中到大雨(20~40毫米),局地暴雨(50~70毫米),其余地区阴天有阵雨或分散阵雨,气温17℃~30℃;中心城区阵雨,气温24℃~28℃。

19日夜间到20日白天,长江沿线以北地区阵雨,其余地区阵雨或分散阵雨转阴天,雨量小到中雨,局地大雨(25~40毫米),气温17℃~31℃;中心城区中雨转阴天,气温24℃~30℃。

中小河流涨水风险提示

重庆市水利局和重庆市气象局2025年9月17日16时联合发布中小河流涨水风险提示:预计,9月17日20时至18日20时,13个区县部分中小河流有涨水风险。

风险高:沙坪坝、北碚、高新区、潼南、铜梁、大足、璧山、江津。
风险较高:九龙坡、合川、永川。
有一定风险:渝北、城口。



南岸区水云路,路上行人纷纷撑起雨伞。据新重庆-重庆日报

小流域山洪灾害气象风险提示

重庆市水利局和重庆市气象局9月17日16时联合发布小流域山洪灾害气象风险预警:预计9月17日20时至9月18日20时,12个区县部分乡镇有小流域山洪灾害气象风险。其余区县也可能因局地短时强降雨引发小流域山洪灾害。

风险较高:合川、璧山、沙坪坝。
有一定风险:潼南、北碚、铜梁、大足、荣昌、永川、九龙坡、江津、高新。

我市9区县启动地质灾害四级应急响应

按照《重庆市地质灾害应急预案》及有关规定,市抗震救灾和地质灾害防治救援指挥部于9月17日12时,对我市合川区、大足区、铜梁区、荣昌区、潼南区、开州区、云阳县、巫溪县、城口县等9个区县启动地质灾害四级应急响应。

市抗震救灾和地质灾害防治救援指挥部提醒,本轮降雨过程时间长、雨量大,与上一轮强降雨过程间隔时间短,且落区重叠,土壤含水量饱和,易发生滑坡、崩塌、泥石流等地质灾害。

市抗震救灾和地质灾害防治救援指挥部要求,有关区县以及市抗震救灾和地质灾害防治救援指挥部各成员单位要密切关注雨情水情险情灾情变化,组织会商研判,准确划分高风险区域,精准发布预警信息,确保层层“叫应”“叫醒”,尤其高度重视夜间“叫应”,确保到户到人,形成响应闭环。要加大巡查排查力度,严格执行雨前排查、雨中巡查、雨后核查的“三查”制度,对潜在山洪泥石流沟谷、切坡建房边坡、临水临坡临崖临沟“四临”居住区等进行重点排查。要严格落实强降雨天气地质灾害避险转移撤离工作制度。

上游财经-重庆晨报记者 杨新宇



国家防总对重庆陕西启动防汛四级应急响应

记者从应急管理部获悉,国家防汛抗旱总指挥部决定于17日对重庆、陕西启动防汛四级应急响应。

据气象部门预报,9月17日至22日,华西地区有强降水,其中重庆西部、陕西南部等地部分地区有大暴雨。

今起嘉陵小渡航线停航

17日,重庆市客轮有限公司发布消息,因嘉陵江涨水,该司嘉陵小渡(洪崖

洞-磁器口,磁器口-大竹林)航线于9月18日起停航,开航时间将另行公布。

椿萱大道3号桥贯通 未来蔡家到中央公园只要十余分钟

9月17日上午,两江新区椿萱大道(蔡家L、R分区段)3号桥正式贯通,较施工计划提前48天,为全线完工奠定坚实基础。椿萱大道全线通车后,蔡家至中央公园最快仅需十余分钟,比现有路线缩短70%通行时间。

椿萱大道(蔡家L、R分区段)作为重庆市快速路五联络线的重要组成部分,西起江家坪立交,东至宝山嘉陵江大桥西桥头立交,全长2.96公里。该项目主要包含3座桥梁、2座车行地道、7座立体人行过街通道、1座互通式立交。

其中,3号桥全长410米,采用双向六车道设计,是椿萱大道项目关键控制性工程。这座桥梁的外观设计独具匠心,以“生命之树”为核心理念,通过三维空间发散造型塑造出独特优美的整体线形。

椿萱大道作为快速路五联络线的关键节点,建成后直接连接蔡家片区与悦来、中央公园片区,蔡家至中央公园最快仅需十余分钟,比



椿萱大道(蔡家L、R分区段)3号桥

现有路线缩短70%通行时间。这不仅提升了城市交通效率,也为区域经济发展注入新动力。

市住建委相关负责人介绍,近年来,重庆市加快推进重大基础设施建设,截至2025年8月,中心城区城市道路通车总里程超6900公里,城市道路网密度达7.6公里/平方公里,位列全国第七。

目前,重庆正提速实施科学城隧道、宝山大桥等重大路桥隧项目,其中三纵线五台山立交至双山隧道段改造项目通车后,大渡口至江北区车行时间缩短至8分钟;李家沱复线桥通车后,显著提升九龙坡区与巴南区的跨江通行效率。

上游财经-重庆晨报记者 杨新宇 摄影报道

2025人力资源与制造业融合发展成果展25日在渝启幕

当人力资源服务业的创新动能与制造业转型升级的迫切需求碰撞,会迸发出怎样的火花?9月25日,2025人力资源服务业助力制造业高质量发展大会将在渝启幕。作为本次大会核心亮点活动——人力资源服务业与制造业融合发展成果展将同步登陆中国·重庆人力资源服务产业园多功能大厅,为制造业高质量发展提供人才服务支撑。

本次成果展将打造1600平方米沉浸式展区,60个黄金展位,通过实物展示、视频演示、案例剖析等多元形式,集中呈现全国30个试点城市、10个重庆试点区县及20家优质制造业企业,为制造业企业破解“人才之困”、人力资源服务机构链接万亿级产业需求,打造一场“展示+对接+赋能”的全产业链盛会。

本次展会期间还将开展全链条制造业人才招引洽谈会及“人力资源—制造业对接”活动,组委会将组织参展企业对接试点城市、试点区县及制造业企业资源,“一对一”精准匹配双方需求。

上游财经-重庆晨报记者 陈军

每周6班 重庆直飞河内可说走就走

9月17日,西部航空发布消息称,2025年冬春航季即将到来,届时将加密重庆至越南河内的直飞航班班次,由原每周3班增至每周6班,这将极大便利两地间的商务旅行和旅游交流。

该航线由空客系列机型执飞。去程航班PN6423于北京时间18:45从重庆江北国际机场起飞,当地时间19:40抵达河内内排国际机场;返程航班PN6424于当地时间20:40从河内起飞,北京时间23:40抵达重庆。

目前,海航航空集团旗下航司在重庆运营的国际及地区航线共14条,涵盖重庆至奥克兰、西雅图、巴黎、米兰、罗马、马德里、大阪、曼谷、河内、新加坡、伦敦、悉尼、莫斯科和香港等地。2025年冬春航季,每周计划执行航班超过1500班,航线网络覆盖逾60个目的地。

上游财经-重庆晨报记者 郑三波

免签入境 43位俄罗斯游客重庆“秒通关”

9月17日凌晨1时20分,重庆江北国际机场迎来历史性一刻。载有243名旅客的GS7942航班由莫斯科谢列梅捷沃国际机场飞抵重庆,43名俄罗斯籍旅客凭借新实施的免签政策,体验了“秒通关”的便捷入境服务。这是自9月15日起中方对俄试行免签政策后,重庆口岸迎接的首批免签入境俄罗斯旅客。

据了解,为进一步便利中外人员往来,中方决定自2025年9月15日至2026年9月14日,对俄罗斯持普通护照人员试行免签政策。俄罗斯持普通护照人员来华经商、旅游、观光、探亲访友、交流访问,过境不超过30天,可免办签证入境。

“真的太方便了!”刚刚通过边检的俄罗斯旅客安娜兴奋地说,“以前需要提前办理签证,现在可以说走就走,这让我们感受到了中国的开放和热情。”

重庆边检总站执勤四队副队长郗亮介绍,为保障免签政策顺利实施,边检部门提前制定工作方案,优化通关流程,安排精通俄语、英语等外语专业的民警现场提供咨询服务。“我们通过提前预测旅客信息、强化警力动态调整,确保口岸通关顺畅高效。”

数据显示,今年以来,近5000人次俄罗斯籍旅客经由重庆机场口岸入出境,比去年同期增长3.5倍。随着免签政策的实施,预计将吸引更多俄罗斯籍旅客来华经商旅游。

据悉,截至9月16日,今年已有来自179个国家和地区的21.8万余名外籍旅客经重庆江北国际机场口岸入境,其中享受免签入境政策的多达15.2万人次,占比近七成,是去年同期的2.7倍。各类免签政策的相继落地,正让重庆口岸成为外籍旅客入华的重要通道。

上游财经-重庆晨报记者 郑三波

中国体育彩票排列3
第25250期开奖公告
本期开奖号码:1 7 8

中国体育彩票排列5
第25250期开奖公告
本期开奖号码:1 7 8 0 6

中国体育彩票超级大乐透
第25107期开奖公告
本期开奖号码:05 07 08 15 33+06 10

重庆市体育彩票管理中心
2025年9月17日